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„...nebude mu dáno znamení, leč znamení Jonášovo.“
(Matouš 16,4)

Pokud jste mohli, možná jste někteří využili čas prázdnin k
putování přírodou. Málokde ve světě najdete tak hustou a
dobře značenou síť turistických cest jako u nás. Orientovat
se můžete i podle různých barev a málokdy se vám stane,
že se ztratíte nebo sejdete z cesty.
Cesta  může  být  všelijak  náročná  a  třeba  s  velkým
převýšením,  ale  dokud  kolem  ní  vidíme  značky,  je  to
dobré. Jsme na správné cestě.
Ježíš  také  hovoří  o  znamení.  Jeho  současníci  by  chtěli
vidět velké divy, které by je přesvědčily o jeho poslání. Ale
on  říká,  že  jim  nebude  dáno,  leč  znamení  Jonášovo.
Znamení proroka, který ležel v břiše ryby tři dny a tři noci,
než byl vyvržen na pevninu. Ježíš to chápe jako předobraz
své smrti a vzkříšení.
Také my na naší životní cestě potkáváme 
různé značky a znamení a ptáme se, 
co  znamenají.  Ve  víře  i  my  v  našich
těžkostech a bolestech umíráme s Kristem 
a zároveň zakoušíme radost a útěchu jako
účast na jeho vzkříšení.
  
A dokud tato znamení na naší 
cestě potkáváme, neztratili jsme se.
                                                                             K. Šimr











Sborový pobyt na faře v Manětíně

Od večera pátku 25. do neděle 27.
září proběhne na faře v Manětíně
další sborový společný pobyt –
tentokrát s tématem „Křesťan ve
světě“. Na programu budou jako
obvykle setkání s hosty, společné
rozhovory i výlety, to vše
zarámované také společnou
modlitbou a závěrečnými bohoslužbami. V neděli 27.9. se proto 
bohoslužby v Chrástu konat nebudou.

Z jednání staršovstva
v uplynulém období vybíráme dva důležité body:

Vzhledem ke kladnému vyjádření sborového shromáždění 
pokračujeme v krocích, vedoucích ke sloučení našeho sboru se 
sborem v Kralovicích. Během října bychom o tomto kroku měli 
rozhodovat při mimořádném sborovém shromáždění.

Začali jsme připravovat projekt Útočiště, který by měl nabídnout 
azyl a praktickou i duchovní podporu lidem, kteří se ocitli v těžké 
životní situaci nebo hledají prostor pro ztišení a nalezení životní 
orientace. Jeho součástí by mělo být vybudování dvou jednotek, 
sloužících ke krátkodobému ubytování, připojených k budově 
fary. V současné době hledáme zdroje k financování tohoto 
záměru.
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